# 西五人载

## SHAANXI GONGREN BAO

1984年4月20日 星期五 复字第110号

# 热烈庆祝工人阶级的盛大节日

# 我省各级工会积极安排各种活动

省总工会将举行我省经济形势报告会

本报讯 我省各级工会 遵照 全总关于纪念 "五一"国际劳动节的通知精神,积极安排、组 织职工开展多种形式的活动, 庆祝工人阶级的盛 大节日。

省总工会将于四月二十八日下午在西安人民 大厦礼堂召开有先进模范人物、知识分子、工会 干部、工会积极分子等各方 面代 表参 加的 庆祝 "五一"国际劳动节报告会,请省政府领导同志 做全省当前经济形势和任务的报告。 西安市总工 会和宝鸡市总工会要求基层工会和各工人俱乐部 利用板报、专栏、广播等宣传工具,继续深入宣 传中国工会十大确定的工会工作方针、任务,以 提高广大职工的主人翁责任感,调动职工的积极 性, 为现代化建设做出新贡献。西安市总工会号 召每个工会干部和工会积极分子节日期间做一件 好事。西安市属八个工人俱乐部和户县、临潼、 高陵工人俱乐部,安排有文艺体育和游艺活动,

全

环

工

人

们

这

办

心

、本报讯 四月十四日下午, 西安环卫三站彩旗飞舞, 锣鼓喧! 天, 二百多名工人在这里庆贺由 全总拨款设立的市环卫系统第一 个职工文化活动中心正式开放。

省总工会副主席刘文义、省 总宣教部长石凤栖和市总工会副 主席王新年等前往表示祝贺。刘 文义同志发表了热 情 洋 溢 的贺 词, 祝愿这个文化活动中心成为 提高职工政治、文化和技术素 质、丰富职工业余生活的坚强阵 地。他还在欢快的锣鼓声中为活 动中心正式开放剪了彩。

西安市环卫系统有职工四千 多人,工作线长面广,条件艰 苦, 文化娱乐场所几乎没有。加 之,近年来青工比例骤增,学习 文化知识、丰富业余生活的要求 十分迫切。对此, 各级工会组织 给予了高度重视。去年,全国总 工会专门拨款六千元, 委托省总 工会转交市环卫局, 帮助建立了 这个文化活动中心。 西安市总工 会也拨款购置了一台彩色电视机 送给环卫工人。这个文化中心现 设有图书室、学习室、娱乐室和 排球、羽毛球场等。许多环卫工 人激动地说:工会组织帮助建立

文化活动中心, 这件事办在了我们心坎上, 使我们看到了党对环卫工人的关怀, 我们一 定要对得起"城市美容师"的光荣称号,为 两个文明建设出大力、流大汗。

本报记者 赵冀广

"五一"全天为职工开放。宝鸡、铜川市总工会 将开展读书演讲活动。他们还将举办职工音乐 会、歌咏比赛会、红五月音乐会、职工篮球赛等。 西安铁路局、红旗机械厂工会和三原、扶风、澄 城、眉县、安康、定边县总工会,将分别举行职工 田径运动会和篮球、拔河赛。安康县总工会还将 组织慰问组,对劳模、伤病、离退体职工及在洪 水中牺牲的职工的遗属进行探望和慰问,帮助他 们解决一些实际困难。



# 西安市业大举办劳模大专预科班

月底正式开学。

体健康, 能坚 本报讯 最近西安市总工会决 持学习的市以上劳模,经所在单位或 定,在西安市职工业余大学举办劳 主管上级部门同意,并通过业大入学 模大专预科班,近期招收学员,四 前初试合格者。录取的学员,经过一 年的脱产学习, 可达到高

(李振中)

## 贯彻整党边整边改方针

# 省建五公司处理私分奖金问题

党中, 认真贯彻边整边改的方针, 处理了第一工程队少数干部私分奖 金的问题, 受到群众的赞扬。

去年八月,该公司在财政纪律 检查中, 发现第一工程队对剩余的 一千多元综合奖自作主张,巧立名 目,由少数干部分光,有的分得四 金。 +十五元之多。群众对此极为不满,

安康铁路分

局客运投第三包

乘组开展了文明

车厢竞赛活动,

使车厢整洁、舒

适, 服务热情周

到,深受乘客好

评。这是乘务员

为乘客表演节

牛 力摄

初中学历,身

E.

三煤

洞矿

改

革

下

线

用

工

制

度

践

证

明

招

收

使

用

农

协

议

工

好

处

本报讯 省建五公司党委在整 要求将款退出,但问题一直未能解 决。这次整党中, 职工再次将此事提 了出来。党委及时召开会议, 认为不 能再拖下去了,随即对问题进行了核 实, 然后对有关干部进行了处理。这 些私分奖金的干部也在党员和职工大 会上作了自我批评, 退出了所分的奖

(童庆武)

本报讯 铜川矿务局三里洞煤 矿经上级有关部门同意, 从去年元 月开始,通过合同形式,先后从附 近县招收了二百五十名农民到煤矿 当协议工。由于矿上组织得当,安 排合理,措施得力,这支队伍能吃 苦,能打硬仗,已成为采煤一线的 骨干力量,为煤炭生产做出了贡

在改革煤 矿用工制 度 的 尝试 中,这个煤矿招收的农民协议工, 由本人申请, 当地推荐, 用工单位 考核,择优录取。进矿后,首先进 行一段时间的安全、技术培训, 学 习期满经考试合格后方可下井上岗 位。同时,这个煤矿的党团组织和 宣传部门,还针对部分农民协议工 中存在的临时思想和雇佣观念,进 行发展煤炭生产重要性的教育, 使 他们树立为四化做贡献的主人翁态 度。各级领导还做到对他们政治上 ·爱护,生活上关心,分配上合理,因 此,这些人进矿后,出勤率高,干劲 大, 班班都能超额完成生产计划。

一年多来的实践证明, 煤矿招 收使用农民协议工好处很多。一是

招工方法简便灵活, 使企业有了自主权。农民协 议工进矿不带户粮关系,煤矿可根据合同精神和 本人工作表现,随时轮换农民协议工,打破了 '铁饭碗"的弊病。二是始终保持井下采掘一线有 一支年轻力壮、精力旺盛的队伍,解决了井下一 线劳力不足的问题。农民协议工合同最长三年, 期满后, 哪里来哪里去, 这又有效地防止了职业 病、肺气肿等,解决了煤矿多余劳力无法安置的 问题。三是减少了退休、劳保、伤、病、残、探 亲假的开支,减轻了企业负担。

(钱孝枋 高德富)

这次劳模大学预科班招收的具 中文化程度, 可在一九八 体条件是: 市属单位和工会关系在 五年考升职工业余大学。 西安市,年龄不超过三十五岁,具

# 首季经济效益显著

本报讯 今年一季 度, 西北电管局所属企 业共发电六十六亿零五 百四十万度, 比去年同 期多发电六亿二千六百 三十万度, 实现利润一 亿七千三百零九万元, 节约标准煤两万吨。

今年以来, 这个局 的各级供电部门破除 "电衙门"和"官商" 作风,采取便民措施, 协助解决设计、施工、 设备、材料和技术上的 问题,从而加快了报装 接电速度。 (张永成)

# 西京牌啤酒受到欢迎

啤酒厂坚持质量第一、 信誉第一的经营方针, 从八二年二月到今年三 月, 试生产啤酒一万多 吨, 实现税利一百五十 多万元。

西京啤酒厂是个不 到三百人的集体小厂,

本报讯 陝西西京 由于他们的经营思想端 正,严格执行啤酒酿造 工艺,产品质量不断提 高。他们生产的浅色啤 酒特别是深色啤酒色泽 清澈,泡沫洁白细腻, 味道醇厚爽口, 深受广 大消费者欢迎。目前, 这个厂能生产散装鲜啤 酒、十二度熟啤酒、十 四度黑啤酒和十二度猕 猴桃啤酒四个品种。在 西安地区拥有四百用 户,外县外省一百多个 用户。四月十六日,有 关部门通过了对西京牌

(范国俊)

# 范明同志关心潼关酱菜生产

一月十八日,他专 内外 积



道,令人吃惊、气愤。

有点法律常识的人都知道,维

持社会治安、执行 侦察、拘留任

务, 是公安机关的事。但身为人民

法院院长的赵正明却超越权限,越

俎代疤,真是咄咄怪事!更有甚者,

率众大打出手,这又说明他毫无辨

别是非的能力。西汉人蒯通说:

"听不失一二者,不可乱以言;计

# 理智·鉴别·心术

• 郝江勋 唐 钟 •

伟正是利用了赵正明不 会听话的弱点, 以售其

缺乏理智和鉴别不 明, 还只是赵正明的皮

读了《不该发生的惨剧》的报 毛之症,心术不正才是他的膏肓之 疾。从这一事件的报道里,人们不 难看出隐藏在赵正明、丁小伟身后

的"情面"与"关系"。古人说过:"胸 中不正,则眸子眨 矣。"作为一个法 院院长,竟然昏 赵正明听了丁小伟的一面之词,就 聩糊涂到如此地 步,岂不值得司法 行政机关和干部 部门的领导深思 不失本末者,不可纷以辞。"丁小 吗?



# 當縣 为西安电视台赶制发射塔

啤酒的技术鉴定。